

◎ 徐煥章

## 緣起不減 回家真好

黃金海岸

8月17日上午10:00-12:00定期的月會有12人與會，Ms. Fran說：她從印尼移居雪梨兩年半，一個月前搬到黃金海岸。打從來到澳洲的那一天起，她就在尋找慈濟這個團體，今天好感恩終於如願了。說著說著她淚流滿腮，好久好久不能自己。

因緣就是那麼的神奇，有天她參加難得的一場華人聚會，會中有位小朋友不小心將米飯撒了一地，有位熱心的師姊二話不說，馬上放下手中飯碗，急急忙忙的幫這位小朋友撿拾米飯。Fran突然心生一念驅前問到，師姊是否就是慈濟人？師姊默默含笑點頭，Fran說只有慈濟人會那麼的雞婆，毫不猶疑伸手幫助別人。她印證了，她今天也如願的找到了這個溫暖的家。

她14歲的女兒擔心Fran初到黃金海岸，人生地不熟，迷路就麻煩了，特地徒手繪了一張從住家到聚會所的簡圖，今天她就是依靠這張地圖毫無困難的到來，Fran說：“有心最要緊，有心就沒有所謂的困難”，今天她的孩子那麼的貼心，更讓她想起苦難的家鄉印尼雅加達，她不禁悲從中來。

那年離鄉，只是因為華人孩子在印尼得不到應有的人權和尊重，而她因此避過98年五月的暴動、燒殺擄掠和強姦。她出國前寄放在媽媽家的細軟家當全數被搶，但她慶幸她和家人都在澳洲沒受災害。她痛心故鄉貪婪嗔恨的人們，她深信終有一天，慈悲大愛將彌平傷痛，不再紛爭猜忌和傷害。她知道慈濟是暴動後唯一大規模深入災區，落實貧戶發放的佛教團體，她感恩慈濟人無私無我的大愛情懷，她更歡喜今天能真正成為慈濟的一員。



◎ 廖香蘭

## 大愛無國界 喜捨無遠近

**黃**金海岸感恩祈福義賣餐會為台灣921震災募款澳幣73,000元。十月卅日黃金海岸慈濟人為台灣921震災募款，舉辦一場感恩祈福義賣餐會，地點在黃金海岸香格里拉餐廳，參加人數二百五十人，來自不同的國家，有當地澳洲人、台灣、香港、印尼、馬來西亞、新加坡等華人，但所有人的愛心是一致的。

首先由慈濟師姊們以一首祈禱手語拉開序幕，緊接著義賣活動由張尊華師兄來主持，感謝十方大德的發心及愛心，大家爭相義買，慷慨解囊，讓此次義賣所得高達澳幣73,000元，整個會場可說是愛到最高點，也賣到最高點，熱鬧無比，非常溫馨。

證嚴上人說：“大愛無國界，佛心無大小，慈悲無遠近。”任何地方有災難，慈濟人都即時發動愛心，走到最前面，做到最後面，在此我們要感恩所有參與發心樂捐的十方大德，如餐廳會場、餐點、義賣的物品，裝飾的一花一木等，都讓我們由衷的說聲感恩，在此還要特別謝謝布里斯本的師兄姊大力的幫忙，不論是餐點的支援或會場的裝飾佈置，慈濟人彼此的和心互愛，成就了今天圓滿的義賣餐會，真讓我以身為慈濟人為榮。

最後我們也將秉持證嚴上人的理念，以“誠、正、信、實”的精神，把慈濟大愛的種子播撒於黃金海岸，並且融入澳洲這個多元文化的社會中。



# 一分善緣的圓滿

記國際催眠大師馬丁詹姆斯五年前在花蓮許下的心願

當 921台灣大地震發生後的第二天9月22日，黃金海岸榮譽大使邱達偉的夫人 Ligi邱，接到友人遠自雪梨的電話，那是國際級催眠大師馬丁詹姆斯Mr. Martin St James打來的，馬丁說他從新聞媒體得知台灣發生百年來的大地震，他是否能為台灣的朋友盡一點心力？Ligi邱迅速將這麼一個好消息告知黃金海岸慈濟基金會，商議演出事宜，經多方努力和研議，終於將此義演會落實下來，由黃金海岸市政府主辦，並商借了免費的場地Southport RSL，而台灣同鄉會、佛光會、慈濟基金會和澳洲退伍軍人協會，則同心互愛共同協辦，演出時間敲定在十月十日。接下來這期間各個團體無不卯足全力，競相奔走大街小巷，只想把握這大好因緣，告知好友親朋，凝聚一分善心愛意，為台灣受災的鄉親盡一己之力。證嚴法師說：“有心就有福，有願就有力”，乘著大家這分無私無我的願力，十月十日演出當天竟然全場暴滿，座無虛席，總計出席人數共635人，與會中外人士都異口同聲稱讚肯定台灣鄉親的團結與大愛的付出。

在十月十二日與馬丁詹姆斯的感恩餐會上，馬丁道出了一段難以言喻的神奇因緣。馬丁說：早在五年前，他人在台灣演出，有機會到花蓮參加原住民阿美族的豐年祭，當時他還扮演了阿美族新郎，這難得的經驗讓他難以忘懷，記得就在他的下榻旅店裡頭，他無意的看到一本雜誌，介紹著證嚴法師與佛教慈濟功德會的善行義舉，法師帶領著一群無怨無悔的慈濟人，在為全人類默默無私的奉獻，放眼天下，簡直是一個不可思議的團體，當下他即刻許下心願，有朝一日一定要為這麼一個至真、至善、至美的團體貢獻一己之力。故而，當他知道十月十日的演出，慈濟基金會也是一個主要的協辦單位時，他幾度拭淚，感恩上蒼給他機會付出，感恩台灣友人的熱愛，更感恩慈濟人成就他這多年來的心願。他並答應日後只要慈濟需要他的地方，他一定全力以赴地配合。好一顆赤子之心！讓我們由衷的感恩他的愛心和善念。

